
Wim van Kasteren – Theo van de Westelaken Onderlinge competitie 29 februari 2024 

 

Analyse Dragon Dammen: 

 

 

 

  



Analyse Kingsrow: 

 

1. 32-28 {34-30(0/29)*  34-29(0/28)*  31-27(0/31)?  32-27(0/31)?  31-26(0/28)?  32-28(0/26)?  33-29(2/26)?  33-

28(2/26)?  35-30(6/26)?} 

   16-21 {17-21(0/25)*  17-22(0/28)*  20-25(0/25)?  18-23(0/25)?  19-23(0/24)?  16-21(-2/27)?  18-22(-2/27)?  19-24(-

2/24)?  20-24(-2/24)?} 

2. 31-26 {31-26(-2/26)*  33-29(0/23)?  37-32(0/19)?  34-29(2/17)?  34-30(2/16)?  38-32(4/14)?  28-22(16/17)?} 

   11-16 {11-16(-2/25)*  18-22(-4/18)?  20-25(-8/13)?  20-24(-10/13)?  19-24(-10/10)?  19-23(-14/5)?} 

3. 38-32 {37-32(-2/24)*  37-31(-2/20)*  36-31(-2/20)?  38-32(-2/18)?  34-29(0/20)?  33-29(0/17)?  28-23(0/14)?  34-

30(2/17)?} 

   7-11 {18-22(-2/17)*  7-11(-4/17)?  18-23(-4/2)?  20-24(-4/1)?} 

4. 43-38 {37-31(-4/16)*  42-38(0/14)?  34-30(8/7)?} 

   18-23 {diepte 19,  3.4 sec,  19-23,0  18-22,-10  18-23,-12  1-7,-14  20-25,-14  2-7,-20  19-24,-24  20-24,-26  21-27,-94  

17-22,-208  hv 19-23 28x19 14x23 36-31 23-28 32x23 18x29 34x23 21-27 31x22 17x19} 

5. 49-43 {diepte 20,  4.9 sec,  37-31,-14  36-31,-12  48-43,-6  49-43,-6  33-29,-2  34-29,92  35-30,92  28-22,96  32-

27,338  34-30,396  hv 37-31 13-18 49-43 9-13 33-29 4-9 39-33 20-24 29x20 15x24 44-39} 

   13-18 {diepte 20,  5.1 sec,  21-27,-6  2-7,-12  13-18,-14  1-7,-16  12-18,-22  20-24,-24  23-29,-98  20-25,-128  17-22,-

212  19-24,-222  hv 21-27 32x21 16x27 34-29 23x32 37x28 17-22 28x17 11x22 41-37 6-11} 

6. 37-31 {diepte 20,  4.4 sec,  33-29,-14  37-31,-12  36-31,-12  34-30,-8  35-30,0  34-29,0  28-22,14  32-27,206  hv 33-

29 9-13 37-31 1-7 39-33 4-9 44-39 21-27 31x22 18x27 29x18} 

   9-13 {diepte 19,  3.3 sec,  1-7,-14  9-13,-16  2-7,-18  20-25,-18  8-13,-26  20-24,-32  18-22,-82  23-29,-196  17-22,-

212  19-24,-226  21-27,-310  hv 1-7 33-29 9-13 39-33 4-9 44-39 20-24 29x20 15x24 50-44 10-15} 

7. 42-37 {diepte 21,  4.6 sec,  33-29,-8  42-37,-4  31-27,-2  34-29,2  35-30,12  34-30,12  32-27,22  41-37,96  28-22,302  

hv 33-29 4-9 39-33 20-24 29x20 14x25 44-39 15-20 42-37 1-7 47-42} 

   4-9 {diepte 21,  5.2 sec,  21-27,-4  4-9,-6  2-7,-6  1-7,-6  3-9,-12  20-25,-12  23-29,-104  18-22,-118  20-24,-134  17-

22,-206  19-24,-212  hv 21-27 31x22 18x27 32x21 16x27 37-32 17-21 26x17 12x21 34-29 23x34} 

8. 47-42 {diepte 21,  3.7 sec,  33-29,-6  47-42,-4  34-30,0  48-42,2  34-29,6  35-30,8  28-22,86  31-27,110  32-27,208  

hv 33-29 20-24 29x20 15x24 47-42 1-7 34-30 10-15 39-33 21-27 31x22} 

   20-24 {diepte 21,  4.2 sec,  21-27,-4  2-7,-8  1-7,-8  20-25,-16  20-24,-20  23-29,-104  18-22,-108  17-22,-206  19-24,-

210  hv 21-27 31x22 18x27 32x21 16x27 37-32 17-21 26x17 12x21 34-29 23x34} 

9. 34-30 {diepte 21,  3.9 sec,  31-27,-30  34-29,-18  34-30,-10  35-30,80  28-22,84  33-29,198  32-27,204  hv 31-27 17-

22 28x17 11x31 26x17 12x21 37x17 2-7 36-31 7-12 31-26} 

   14-20 {diepte 21,  3.3 sec,  2-7,-14  1-7,-16  14-20,-22  15-20,-34  21-27,-66  24-29,-98  23-29,-108  18-22,-128  17-

22,-206  hv 2-7 30-25 21-27 31x22 18x27 32x21 16x27 40-34 23x32 37x28 24-30} 

10. 30-25 {diepte 22,  5.3 sec,  30-25,-14  31-27,-8  28-22,6  39-34,14  40-34,194  32-27,206  33-29,208  hv 30-25 1-7 

25x14 9x20 39-34 10-14 44-39 5-10 34-30 21-27 31x22} 

    9-14 {diepte 21,  4.0 sec,  1-7,-16  2-7,-18  10-14,-36  9-14,-52  21-27,-74  24-29,-102  24-30,-132  18-22,-156  17-

22,-206  23-29,-348  hv 1-7 25x14 9x20 39-34 10-14 44-39 5-10 34-30 21-27 31x22 18x27} 

 

Theo speelt 10. … 9-14? 

Volgens Kingsrow is 1-7 hier de beste zet. 

 

Na bijvoorbeeld 11. 25x14 9x20 12. 39-34 10-14 13. 44-39 5-10 14. 34-30 24-29 

15. 33x24 20x29 16. 30-25 15-20 17. 31-27 3-9 18. 39-33 10-15 19. 33x24 20x29 

20. 35-30 18-22 21. 27x18 13x33 22. 32-27 21x32 23. 37x39 staat er een volledig 

gelijke stand op het bord. 

 

 

 

 

 

  



11. 31-27 {diepte 22,  4.6 sec,  31-27,-50  28-22,-10  39-34,10  35-30,54  32-27,192  33-29,192  40-34,358  hv 31-27 

17-22 28x17 11x31 26x17 12x21 37x17 1-7 32-27 3-9 41-37} 

    17-22 {diepte 22,  4.0 sec,  17-22,-50  24-29,-104  1-7,-126  24-30,-136  3-9,-136  2-7,-146  23-29,-158  18-22,-476  

hv 17-22 28x17 11x31 26x17 12x21 37x17 1-7 32-27 3-9 41-37 7-12} 

 

Wim speelde hier 11. 31-27 

Hij heeft ook getwijfeld over 28-22 en 39-34. 

Na 11. 28-22 zou kunnen volgen: 

11. … 18x27 12. 31x22 17x28 13. 33x22 1-7 14. 26x17 12x21 15. 32-27 21x32 16. 

38x27 met gelijkwaardige stand. 

Na 11. 39-34 zou kunnen volgen: 

11. … 24-30 12. 35x24 19x39 13. 43x34 1-7 14. 28x19 14x23 15. 25x14 10x19 met 

licht voordeel voor Theo. 

 

 

 

 

12. 26x17 {diepte 24,  4.9 sec,  26x17,-54  28x17,-52  hv 26x17 22x31 37x26 11x22 28x17 12x21 26x17 1-7 36-31 7-12 

31-26} 

    22x31 {diepte 24,  5.4 sec,  22x31,-60  12x21,-232  hv 22x31 37x26 11x22 28x17 12x21 26x17 1-7 36-31 7-12 31-26 

12x21} 

13. 37x26 {diepte 24,  3.8 sec,  37x26,-58  36x27,-4  hv 37x26 11x22 28x17 12x21 26x17 1-7 36-31 7-12 31-26 12x21 

26x17} 

    12x21 {diepte 7,  0.0 sec,  11x22,-44  12x21,-68  hv 11x22 28x17 12x21 26x17 2-7 36-31 7-12 31-26 12x21} 

14. 26x17 {diepte 7,  0.0 sec,  26x17,-42  hv 26x17 11x22 28x17 2-7 17-12 8x17 33-29 24x33 39x28} 

    11x22 {diepte 7,  0.0 sec,  11x22,-60  hv 11x22 28x17 2-7 36-31 7-12 31-26 12x21 26x17 24-29} 

15. 28x17 {diepte 7,  0.0 sec,  28x17,-58  hv 28x17 1-7 36-31 7-12 41-37 12x21 46-41 21-26} 

    1-7 {diepte 18,  3.9 sec,  1-7,-52  2-7,-60  24-29,-116  3-9,-124  24-30,-138  8-12,-160  23-29,-164  23-28,-214  16-

21,-236  6-11,-246  18-22,-250  hv 1-7 36-31 7-12 31-26 12x21 26x17 2-7 32-27 24-29 33x24 20x29} 

16. 36-31 {diepte 19,  4.4 sec,  36-31,-56  32-27,-44  41-37,-44  42-37,-42  33-28,-34  17-12,-30  17-11,-20  33-29,-18  

32-28,-12  35-30,52  39-34,184  40-34,342  hv 36-31 7-12 31-26 12x21 26x17 2-7 32-27 24-29 33x24 20x29 41-36} 

    23-29 {diepte 19,  4.2 sec,  7-12,-60  7-11,-90  24-29,-102  3-9,-122  24-30,-130  8-12,-162  23-29,-180  16-21,-226  

18-22,-246  6-11,-356  23-28,-676  hv 7-12 31-26 12x21 26x17 2-7 32-27 24-29 33x24 20x29 41-36 7-12} 

 

Theo speelt 16. … 23-29? 

Hij geeft meer voordeel weg dan noodzakelijk is. 

Hier had gekund: 16. … 7-12 17. 31-26 12x21 18. 26x17 2-7 19. 32-27 3-9 20. 41-37 

7-12 21. 38-32 12x21 22. 46-41 24-29 23. 33x24 20x29 24. 42-38 15-20 25. 37-31 

18-22 26. 27x18 23x12 27. 41-36 10-15 met gelijke stand. 

(let op:19. … 7-11 of 7-12 mag hier niet vanwege 27-22 en daarna 39-34) 

 

 

 

 

 

 

17. 41-37 {diepte 19,  5.0 sec,  41-37,-186  42-37,-178  41-36,-170  32-28,-138  31-27,-116  31-26,-106  32-27,-104  

17-11,-76  17-12,-72  35-30,18  33-28,94  40-34,128  39-34,170  hv 41-37 7-11 32-28 11x22 28x17 2-7 37-32 7-11 32-

28 11x22 28x17} 

    18-23 {diepte 20,  5.0 sec,  7-12,-174  7-11,-180  29-34,-192  19-23,-196  18-23,-208  3-9,-216  8-12,-222  16-21,-

306  18-22,-336  6-11,-426  24-30,-718  hv 7-12 31-26 12x21 26x17 2-7 37-31 7-11 32-28 11x22 28x17 8-12} 

  



18. 46-41 {diepte 20,  3.6 sec,  31-27,-210  46-41,-188  33-28,-160  31-26,-134  39-34,-128  17-11,-112  32-27,-108  

17-12,-100  35-30,-32  32-28,54  40-34,80  hv 31-27 7-12 27-21 16x27 32x21 23-28 33x22 12-18 21-16 18x27 46-41} 

    7-11 {diepte 20,  4.9 sec,  7-12,-200  3-9,-204  8-12,-242  24-30,-290  23-28,-312  7-11,-328  16-21,-338  29-34,-404  

13-18,-410  6-11,-458  hv 7-12 31-26 12x21 26x17 2-7 37-31 3-9 42-37 7-12 31-26 12x21} 

 

Wim speelt 46-41? 

Hier was 31-27 de aangewezen zet. 

Er rest Theo dan niets anders dan in schijf verlies te berusten. 

Bijvoorbeeld door:  

18. 31-27 7-12 19. 27-21 16x27 20. 32x21 23-28 21. 33x22 12-18 22. 21-16 18x27 

23. 46-41 13-18 24. 37-32 8-13 25. 32x21 18-22 26. 17x28 29-33 27. 38x29 24x22 

met definitieve schijf winst voor Wim. 

 

 

 

 

 

19. 32-27 {diepte 20,  3.7 sec,  32-27,-326  32-28,-164  31-26,-164  35-30,-148  39-34,-132  17-12,-132  41-36,-110  

31-27,-108  40-34,-20  33-28,68  hv 32-27 11x22 27x9 8-13 9x18 23x12 37-32 3-8 41-36 8-13 42-37} 

          {diepte 7,  0.0 sec,  11x22,-304  hv 11x22 27x9 8-13 9x18 23x12 37-32 2-7 32-28 19-23} 

 

 


